

优秀微书信选登>>

妈妈，您会同意我“辞职”吗？

亲爱的妈妈：

您好！作为您的儿子，在此，我向您提出一点要求，我想辞去我在家中的两个职务——“美食家”和“数学研究生”。

说到“美食家”，我很惭愧。每次品食您做的菜时，我总是评头论足。

记得有一次，您把一盘热腾腾的醋溜白菜放到我面前，我一边吃，一边说：“这白菜好是好，只是汤稠了些”。

现在回想起来，我第一次给您做的饭那么咸，您也没说什么，而您做的菜稍微咸了点，我就批评您，现在我明白了，那些“私房菜”都蕴藏着您对我的爱，所以我不想再当“美食家”了。

我还想辞去“数学研究生”的称号。您曾经夸我是数学研究生，因为我有一段时间数学成绩很棒。

可现在我成了名不副实的“数学研究生”。在做数学题时，一遇到稍难的题目，我就大喊：“妈妈，这道题怎么做？”等您来了，往题上一看，空白处没有半点演算的痕迹。每次待您解说，我都恍然大悟，原来这道题这么简单。您告诉我，遇到难题要自己先想一想，想不出来，再叫您，我却把您的话当成耳旁风，每次都摆出研究生的派头，懒得动笔，我数学成绩也降了下去，所以我想辞职，做一个名副其实的小学生。

妈妈，看了这封信，您会同意我辞职吗？祝妈妈天天开心！

儿子：刘一凡

致两年后自己 ——无奋斗，不青春

亲爱的自己：

这是我第一次这样称呼你，都说一生中总会遇见很多很多人，但陪你到最后的还是自己。这时的你已经20岁了，20岁多么美，多么灿烂，再多的词语也无法形容的一个美好年纪。时间真的过得很快，你已经走过了十九个春夏秋冬，懵懂无知的时光虽已不在，你还是那个爱傻笑，永远都一副没心没肺的样子的你吗？

亲爱的自己，成长总是艰难的，我相信你定能扛得住，即使再

酸涩的眼泪你也必须只能在心里默默承受。虽说你完全是一个汉子，但是总还是有脆弱的时候，即使在最难过的時候就大声对着镜子笑吧。只有有过更多的经历才会磨练出一颗更强大的心。

亲爱的自己，20岁了，可以肆无忌惮的玩，肆无忌惮的疯，肆无忌惮的谈恋爱，做那些曾经在心里想了无数次的事……但那些都不属于你，此时的你依然只能在学校三点一线，或许此时你在深夜还在窗前打着电筒刷题，或正在匆匆赶去自习室的路上。



上。那些你爱的小说电影中的疯狂的青春即使你无比向往，但那也只能是向往。记得当年的你说在拿到自己十八岁身份证时要做的事就是光明正大的亮出自己的身份证走进网吧，去那些你印象不太好的地方。但我知道你肯定不会这么做，青春不是用来挥霍的，而是奋斗！

刘明爽

再小的翅膀，也能为你撑起一片天

亲爱的：

不知不觉中，我们已经携手走过N个日日夜夜了。为什么我要用不知不觉呢？因为和你在一起的那些快乐片段，早已深深熔铸于我的内心中。每天只要看不到你，我的心就会感到刺痛，窒息。还记得第一次见到你的时候，我突然开始相信起了命运。之前的生活中，我都是按部就班机械地活着，毫无生气。你的出现，犹如雨过天晴时的那一抹鲜明的彩虹，照耀着我的生命，让

我体会到了幸福的含义。

你相信缘分吗？那是一种既神秘，又美丽的牵连。这个世界上的很多事情都难以解释。比如说我们的相遇。但我是那样的珍惜与感激。我珍惜和你在一起度过的甜蜜时分，我感激命运对我的眷顾，让我与你相遇。

曾经经历过很多，岁月蹉跎，物是人非。一直以来，我都找不到生活的重心，我不知道我在期盼什么。遇见你之后，我明白了：熙来攘往的街头，我需要牵挂。



起的是你温暖的手；变化无常的生活，我需要的是你在我身边的陪伴与鼓励；漫无尽头的黑夜，我需要的是对你倾诉不尽的思想……

不知从什么时候开始，我变得不再轻浮，我认真地对待生活工作，亲爱的，只为你，我想让你感受到我炽热无比的爱。就算眼前有再多阻碍，我会让你懂得，再小的翅膀，也能为你撑起一片天。

亲爱的，我们的爱之旅途会继续延续下去，直到我生命终止的那一天。让我们一起努力好吗？为了我们的将来，为了我们的幸福。

公维太

企业煤炉改造尝甜头 耗煤大户厂房里能种菜

本报6月19日讯(记者 王金强 通讯员 王振东) 大豆深加工企业附加值高，发展潜力巨大，但往往是燃煤大户，尤其是采用老式链条炉粉尘污染难以杜绝。近日，记者在德州瑞康食品有限公司采访时，这里见不到任何粉尘，厂房工人正种菜收麦子。

“五月份才恢复生产，不过这下彻底放心了！”该公司副总马聘说，瑞康是一家以大豆深加工为主的高科技型企业，70多名员工，就能实现年产大豆分离蛋白、浓缩蛋白、大豆膳食纤维超5万吨，产品出口到欧盟、北美及东南亚60多个国家。

然而，从去年底开始瑞康

停产了。根据环保要求，德州市印发了燃煤锅炉治理工作通知，10吨到45吨(不含10吨)链条锅炉，按时限要求完成替代改造。通过环评、能评与安评之后，瑞康对链条炉改造为高效煤粉炉，打响德州高效煤粉锅炉改造第一枪。

今年5月，瑞康环保改造完成后顺利开工。新型高效节能环保煤粉工业锅炉热效率极高，煤粉燃尽率达98%以上，而锅炉运行热效率也高于90%，完全实现煤炭清洁利用。

有了新型环保锅炉护体，瑞康厂区见不到任何粉尘，占地并不大的厂区，巨大的环

保系统远比生产车间醒目，厂区内外空地种满菜，一旁的麦地上收割机正在收麦子……

据德州经济技术开发区环保分局负责人介绍，瑞康环保改造总投入2500万，由于社会效益和环保效益良好，列入省“工业绿动力”财政计划，加上德州市各级补贴，瑞康还获得了总计900万元的政府补助。

“加快淘汰低效燃煤锅炉，关系到改善德州大气环境质量，关乎保障人民群众生活质量，必须坚决推进。”对此，德州经济技术开发区环保分局负责人说，政府政策也大力支持积极改造的企业。

德城>>

打造廉政宣传教育“指尖微课堂”

本报6月19日讯(记者 李榕 通讯员 王飞) “党员干部用微信的八条负面清单出来了……”6月13日，德城区党员干部又一次收到区纪委推送的廉政短信。这是德城区纪委开展廉政宣传教育“指尖微课堂”的又一举措。

今年以来，德城区纪委依托微信、手机APP、短信平台等手机新媒体建设廉政宣传教育“指尖微课堂”，进一步创新模式，拓展阵地，将“大课堂”融入“小平台”，让党员干部随时

随时随地接受廉政宣传教育，助推廉政宣传教育常态化。其中，德城区依托“清风德城”微信公众号、“智慧德城”APP等指尖平台开展“微宣传”，定期向党员干部推送党风廉政建设重要信息、工作动态等。

此外，建立“二微+二平台”指尖学习平台，及时发送党的路线方针、党内法规等方面学习内容；抓住元旦、春节、清明、五一等时间节点，及时向全区1800余名党员干部发送廉政提醒短信等。

乐陵西城街道 11人被点名通报

本报6月19日讯(记者 李榕 通讯员 刘世兴 范晓东) 6月18日，记者了解到，今年以来，乐陵市西城街道办事处把机关效能建设作为党风廉政建设工作的重要抓手，狠抓街道脱产干部上下班纪律、迟到早退情况，切实杜绝“门难进”、“脸难看”、“事难办”等老大难问题。

“我们制定严格效能通报制度，就是要把纪律挺起来，力求全体脱产干部切实转变工作作风。”该街道党工委成立督查组，每周不定期对工作人员在岗情况进行督查；张贴投诉举报电话，第一时间受理群众投诉举报；制定效能通报制度，每月对违纪人员进行通报并在政务公开栏内公示。

截至目前，该街道已发布效能通报5期，通报11人，机关效能建设成效显著。

临邑>> 环境监管网格员 走进企业治污一线

本报6月19日讯(记者 刘振 通讯员 吴永丽) 近期，临邑县环保局进一步夯实网格化环境监管基础，邀请乡镇、村级等环境监管网格员走进企业治污一线，了解企业废水、废气的产生以及环保治理措施，对企业“三废”处理过程进行实地观摩。

企业环保负责人带领观摩人员现场参观了车间生产情况、高架源废气等。环境监管网格责任人更加深切直观的了解企业的生产及污染防治情况，深感环境网格监管的意义与责任，纷纷表示，要充分发挥作为环境监管网格员的作用，主动履行环境保护的责任，做好环保宣传工作，发现环境违法行为立即上报，绝不让环境违法行为有可乘之机。